Der Flächeninhalt des Parallelogramms
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Wir gehen von einem Rechteck aus. 
Der Flächeninhalt eines Rechtecks mit den Seiten a und b ist 
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Wir verschieben den Eckpunkt C des Rechtecks, so dass der Abstand der Parallelseiten a und c gleich bleibt. Dadurch entsteht ein Parallelogramm!
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Der Flächeninhalt des Parallelogramms ist gleich groß wie der Flächeninhalt des roten Rechtecks! In Gedanken kann man links vom roten Rechteck ein Dreieck abschneiden und rechts anfügen. Dann erhält man das Parallelogramm! 

Die gestrichelte Linie ist die Höhe ha des Parallelogramms!
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Der Flächeninhalt des Parallelogramms ist also
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Hätte man dieselben Überlegungen mit einem Parallelogramm angestellt, dessen Grundlinie b ist, so ist der Flächeninhalt des Parallelogramms
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Allgemein kann man sagen: Der Flächeninhalt des Parallelogramms ist
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Flächeninhalt = Grundlinie x zugehörige Höhe

ha
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